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Aanleiding 
Leden van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV) 

hebben schriftelijke vragen gesteld over Status van toezeggingen T03843 en 

T03811.1 

 

Geadviseerd besluit 
Staatsecretaris van LVVN: U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen. 

Minister van LVVN: U wordt geadviseerd kennis te nemen van de brief. 

 

Kernpunten 
• De vragen betreffen diverse onderwerpen van het wolvenbeleid. 

• U geeft aan dat er in Nederland sprake is van een urgente situatie met 

betrekking tot de wolf en dat u de aanvallen op vee, huisdieren en mensen 

verschrikkelijk vindt. 

• In uw antwoorden gaat u in op de diverse aspecten van het wolvenbeleid die 

zijn ingezet, zoals het vaststellen van een definitie van probleemwolf, het 

zoeken naar mogelijkheden van sneller ingrijpen bij probleemsituaties, het 

oprichten van een landelijk wolf fencing team en het opzetten van een Landelijk 

Informatiepunt Wolf. 

 

 
1 T03811: De staatssecretaris Fiscaliteit en Belastingdienst zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag 

van het lid Visseren-Hamakers (PvdD), toe de vraag over hoe de wet over de dieren al dan niet in 

verhouding staat tot de landelijke beëindigingsregelingen door de verwijzen naar de minister van LNV. 

T03843: De minister voor Natuur en Stikstof zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid 
Visseren-Hamakers (PvdD), toe voor de zomer dit jaar met de Kamer te delen op welke wijze wordt 

beoogd nadere invulling te geven aan de open norm voor het houden van dieren (artikel 1.6 van het 

Besluit houders van dieren), meer in het bijzonder over de bescherming van vee dat buiten worden 

gehouden. 
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Kenmerk 

DGNV-S / documentId • Ook gaat u in op vragen over de invulling van de open norm uit artikel 1.6 van 

het Besluit houders van Dieren middels een beleidsregel. 

• De beantwoording is in lijn het eerder uitgedragen beleid van het huidige 

kabinet. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
N.v.t. 




